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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
8 9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

新潟 27  （32） 235 53.0 28.3 28.9 31.1 32.6 32.0 31.4 32.5 36.5 36.8 35.0 38.4 38.1 38.6 0.5 41.1 41.3 44.8

富山 18  （30） 119 52.9 28.9 30.6 35.8 35.9 36.2 32.5 36.1 38.9 40.1 39.9 40.4 44.0 39.2 ▲ 4.8 41.3 44.4 47.8

石川 20  （34） 118 45.7 28.1 30.1 30.7 35.1 36.9 34.1 35.7 38.6 39.2 37.6 39.1 40.6 39.1 ▲ 1.5 40.4 41.2 46.0

福井 14  （29） 121 49.2 29.1 31.7 30.0 37.8 37.9 34.3 36.4 40.4 39.9 38.2 39.8 42.1 39.8 ▲ 2.3 41.0 41.3 45.3

北陸 4  （7） 593 50.6 28.5 30.0 31.8 34.7 35.0 32.7 34.6 38.2 38.6 37.1 39.2 40.6 39.1 ▲ 1.5 41.0 41.9 45.8

全国 11,170 45.7 29.7 31.6 33.8 35.4 35.0 33.9 35.8 38.0 38.3 37.5 39.1 40.7 39.2 ▲ 1.5 41.3 43.1 46.4

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北陸』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（福井県）】

回答数
8 9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

0

3 33.3 33.3 25.0 44.4 33.3 25.0 33.3 38.9 38.9 38.9 33.3 33.3 38.9 5.6 44.4 44.4 44.4

24 40.8 46.3 42.0 48.8 44.8 38.5 41.3 46.7 46.4 46.0 46.9 50.0 49.3 ▲ 0.7 47.2 42.4 44.4

4 25.0 33.3 33.3 41.7 41.7 33.3 33.3 50.0 38.9 41.7 41.7 44.4 33.3 ▲ 11.1 37.5 33.3 41.7

36 23.3 26.6 24.8 32.4 35.6 32.5 36.0 39.0 38.2 37.4 38.4 41.9 38.9 ▲ 3.0 40.3 43.1 46.8

33 26.7 26.8 24.7 30.7 31.9 31.2 32.1 35.5 33.3 34.9 37.4 38.3 37.9 ▲ 0.4 39.9 41.9 44.9

8 19.4 31.0 31.0 38.9 42.9 35.7 33.3 39.6 40.7 29.2 22.2 33.3 31.3 ▲ 2.0 33.3 37.5 45.8

4 25.0 20.8 22.2 20.8 16.7 25.0 22.2 30.0 36.7 22.2 27.8 16.7 29.2 12.5 29.2 29.2 37.5

9 35.7 30.6 40.5 50.0 45.8 41.7 47.6 50.0 47.6 47.6 48.1 50.0 40.7 ▲ 9.3 44.4 40.7 48.1

0 16.7 50.0 66.7 16.7 50.0 50.0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（福井県）】

回答数 (%)
8 9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 19 15.7 35.8 41.0 39.2 44.7 41.7 40.2 42.5 47.0 46.8 47.5 40.4 46.5 43.9 ▲ 2.6 43.9 40.4 45.6

102 84.3 27.3 29.3 27.9 36.1 37.0 32.8 35.0 38.9 38.5 36.3 39.6 41.2 39.1 ▲ 2.1 40.5 41.5 45.3

40 33.1 30.6 30.8 29.3 38.4 36.8 31.3 36.8 39.8 37.6 36.3 40.8 40.7 40.4 ▲ 0.3 42.1 41.3 42.9

格差（大企業－中小企業） 8.5 11.7 11.3 8.6 4.7 7.4 7.5 8.1 8.3 11.2 0.8 5.3 4.8 ▲ 0.5 3.4 ▲ 1.1 0.3

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）』の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（福井県）】 【お問い合わせ先】
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246社  TEL  0776-24-1058㈹
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「3カ月後」41.0(前月43.8）、「6カ月後」41.3（同43.8）、「1年後」45.3（同46.9）と3
指標ともに前月から悪化した。「ワクチン接種に期待」（製造、中小企業）との声が
ある一方、「コロナ禍の収束が見通せないばかりか悪化する可能性もある」（卸
売、中小企業）と先行きの見通しも二極化している。

「福井」8月は3カ月ぶりに悪化したが、『北陸』ではトップとなった。企業からの声
では福井県内で新規感染者が増加していることを悪化要因とするものが大半で
あった。消費が低迷し価格競争が進むなかで、輸入品を中心とした原材料が値
上がりしているために、二重苦となる構造もあって、一部の業種では収益の悪化
が顕著であるとみられる。スケールメリットを活かし仕入れコストを圧縮する大手企
業と企業格差も益々広がっていくなど、いわゆる「K字」構造があることを勘案す
れば、暫くは弱含みで推移していくものとみられる。

「福井」は前月比2.3ポイント悪化の39.8と3カ月ぶりに悪化した。「全国」も前月比
1.5ポイント悪化の39.2となり10カ月連続で全国を上回った。全国順位は前月か
ら3ランクダウンの14位となった。『北陸』も前月比1.5ポイント悪化の39.1となっ
た。

規模別
DI

回答率

運輸・倉庫

小売

卸売

金融

121社 49.2％

その他

2021年8月18日～8月31日

インターネット調査

回答数

「大企業」は前月比2.6ポイント悪化の43.9となり、「中小企業」も前月比2.1ポイン
ト悪化の39.1となったことで格差（大企業－中小企業）は4.8に縮まったが、北陸4
県で一番格差がある。「中小企業」のうち「小規模企業」は2カ月連続の悪化とな
り40.4となった。

業界別
DI

中小企業

（うち小規模）

不動産

製造

概況

8業界中、改善は『金融』と『運輸・倉庫』の2業界のみで6業界が悪化となった。
牽引してきた『建設』は3カ月ぶりに悪化したが、それでも49.3となっている。一方
で、前月から改善した『運輸・倉庫』は29.2と業界で最低の水準にとどまった。
『小売』では繁忙期となるお盆に来店客が少なかったことが悪化要因との声が聞
かれた。

サービス

農・林・水産

前月比 ▲ 2.3

TDB景気動向調査（北陸ブロック・福井県）

 景気ＤＩ＝39.8 3カ月ぶりに悪化

－2021年8月調査－

先行き
見通し

DI
建設

景気
DI

20

25

30

35

40

45

50

55

8 9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8

【全国および北陸ブロック】

全国 北陸
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【北陸ブロック4県】

新潟 富山 石川 福井


